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метрична станція за допомогою якої, проводиться контроль якості складання гідрав-
лічної системи в замкнутому контурі.

Рис1. Експериментальні дослідження парового  контуру промислового кондиціонеру 
під високим тиском

Перевірку можна проводити як на високому тиску (15-25кг), так і на вакуум.
Набуті навички згодяться для монтажу холодильного устаткування.

теплової обробки повітря, окрім кондиціонера, ще і в доводчиках-
рросподілувачах. 

Науковий керівник\:  Когут В.О. к.т.н., доцент кафедри холодильних установок і кон-
диціювання повітря ОНАХТ 
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ПЛЕКСІВ
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Підвищення енергетичної ефективності систем забезпечення мікроклімату бу-
дівель неможливе без утилізації теплоти (холоду) потоків, які покидають приміщен-
ня. Ця проблема надзвичайно актуальна зараз, в умовах дефіциту та подорожчання 
енергоносіїв, особливо для спортивних комплексів.

Для утилізації теплоти в системах кондиціювання повітря застосовують різні 
способи і схеми. Традиційна схема з рециркуляцією основної маси повітря дозволяє, 
в об'єктах з переважанням явною теплоти зберегти, як правило, до 90% витраченої 
енергії на його обробку. Однак ця схема не може бути використана для приміщень з 
виділенням шкідливих умов (лікарні, підприємства хімічної промисловості та ін.), а 
жорсткість вимог до якості внутрішнього повітря певним чином створює пріоритет 
прямоточних систем кондиціювання повітря.
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у холодильноооогггггооо ууууссстаткккккккккуууууувввввввввааання.
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Теплоутилізаційні установки застосовують для підігріву (охолодження) зовні-
шнього повітря за рахунок теплоти (холоду) витяжного повітря. Після теплоутиліза-
торів припливне повітря обробляється в кондиціонері.

Теплоутилізаційні установки спортивних  комплнессів можна розділити на два 
види: теплові насоси, що забезпечують збільшення потенціалу робочої речовини, та 
теплоутилізатори-теплообмінники безпосередньої дії. Останні можуть використову-
ватися в тому випадку, коли потенціал витяжного потоку відмінний від потенціалу 
оточуючого середовища.

Найбільше поширення одержали утилізатори спортивних комплексів , тепла із 
проміжним теплоносієм. Залежно від класу використовуваного теплообмінника теп-
лоутилизатори можуть бути рекуперативного або контактного типу.

Відповідно до прийнятої класифікації процес у тепло утилізаторі розвивається 
відповідно до ТМП-моделі. Основною характеристикою  спільного тепло- і массо-
переноса є коєффициент Кp, 

Вихідні дані для теплового розрахунку  теплоутилізатора одержують на підставі 
взаємного вв'язування в d, h - діаграмі процесів кондиціювання повітря.  По d, h -
діаграмі визначають параметри припливного  та повітря, що видаляє, на вході й ви-
ході з теплообмінника.      

Розрахунок теплоутилизаторів виконують для визначення необхідної площі 
зовнішньої поверхні, його аеродинамічного й гідравлічного опорів. Сутність розра-
хунку полягає в тому, що для кожного типорозміру центрального кондиціонера 
приймають базові теплообмінники, що рекомендують дворядні, їхні геометричні 
розміри й компонування у фронтальному перетині кондиціонера, визначають коефі-
цієнти теплопередачі для різних схем обв'язки теплообмінників трубами й кількості 
їх по ходу руху повітря. Потім розраховуємо необхідну площу зовнішньої поверхні 
повітроохолоджувача й порівнюють її дійсною площею теплообмінників. Запас по 
площі поверхні не повинен перевищувати 10%.

За розробленим алгоритмом написана програма розрахунку теплоутилізаторів на 
підставі якої можливо проведення оптимізаційних розрахунків тепло утилізаторів 
для спортивних комплексів. 
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